

市场上销售的多是外地淡菜

吃舟山淡菜还要再等等



淡菜是甬城市民的桌上佳肴。 CFP供图

本报讯(记者 朱一丹)“渔家胜味等园蔬,老圃秋来尚未锄。淡到夫人名位正,无盐唐突又如何。”晚清象山诗人欧景岱这首诗中所描述的正是淡菜。眼下,甬城市场上淡菜销售量又开始大了。

淡菜,学名贻贝,有个很美丽的称呼叫“东海夫人”。因为吃淡菜的时候,不用放盐,所以称为淡菜。由于肉质鲜美,价格又实惠,是宁波市民夏日餐桌上最常见的海产品之一。

昨天下午,记者在海曙区咏归菜市场里看到,近六成的海产品摊位上有新鲜淡菜在售。一串串附着在麻绳上的淡菜堆放在摊位前,远远看去就像垒成了一座座黑色的小山。

“这些都是今天新鲜到货的,你看肉这么肥,保证好吃。”一位摊主一边向记者展示着泡在清水中洗刷干净撬开壳的淡菜,一边不停吆喝着。记者从该摊主那里了解到,目前淡菜零售价10元/公斤,每天来买的顾客少说也有一二十拨。

“淡菜最早从4月份清明节过后就开始上市了,但数量不多,一般从6月份开始数量逐渐多起来,等到七八月份是淡菜上市旺季,也是口感最好的时候。”宁波市水产批发市场江东水产市场交易区负责人戎永敢告诉记者。据其介绍,每年宁波市面上在售的淡菜都是先外省再本地,一般来说,来自福建、江苏的外地淡菜,从6月份就开始多起来,而宁波消费者最钟爱的东海淡菜,也就是来自舟山嵊泗的淡菜,一般要晚一个月左右。

“现在这时候市场上在售的基本上是外地淡菜,虽然在口感上比舟山淡菜要略差一些,但由于价格便宜,而且正逢休渔期,鲜活海产品品种偏少,因此这些淡菜的销量也相当不错,在批发市场里淡菜日销量有40-50吨。”戎永敢告诉记者。

而据其介绍,正宗舟山嵊泗淡菜,估计还要等一个月,将近7月中下旬时才能大规模上市。“现在舟山的淡菜还处于成长期,个头偏小,肉也还没长好,不适合采摘。等到7月中下旬,那时才是东海淡菜质量最好的时候,从往年看,七八月份淡菜销量最好的时候批发市场里一天可以卖出去将近90吨。”戎永敢称。而记者在采访中了解到,由于东海淡菜肉质鲜美,一部分在采摘后还将运往国外销售。

宁波家居市场年中促销提前上演

家居产品价格透明度越来越高

□记者 房伟

临近年中,家居市场新一轮促销提前上演。记者近日走访市场了解到,由于今年新开的大型家居商场不少,宁波家居市场竞争日趋激烈,为了给下半年带来一个不错的开始,以及为上半年的收官作最后冲刺,不少家居市场已开始新一轮年中促销大战。

能通过提供更多真正实惠的优质商品。

低价促销产品层出不穷

据记者了解,今年以来,各大家居市场继续打出低价促销牌吸引消费者。昨日,记者走访市场时发现,为提前迎接年中大战,各大卖场更是低价爆品层出不穷。

在百安居记者看到,部分商品正在大清仓,甚至低至一元起售,还有不少商品折扣低至4折,有的合页门吸套装仅售99元。在红星美凯龙港隆店记者发现,有的窗帘价格低至9元/米,有的木门低至199元/扇,而在另一家商场记者则发现,有的木椅价格低至9元/张,促销异常激烈。

“从前线销售人员反映的情况来看,今年的消费者表现得非常理性,对价格信息也特别敏感,因此家居价格的透明度也在提高。”百安居相关负责人告诉记者,在信息透明及市场竞争越来越激烈的今天,要想取得良好业绩,只

消费者理性应对装修需求

各式各样的促销活动可谓是“乱花渐欲迷人眼”,其实消费者透过这些花样繁多的促销手段,最终关注的还是品质与价格,消费更加趋于理性,货比三家,更多持观望态度。

昨日,记者随机采访了多位逛家居市场的顾客,对于家居建材业内日益猛烈的促销趋势,不少顾客表示乐见其成,但同时也有部分顾客认为,促销并不一定适合所有人,作为消费者当然是想买到性价比高的产品,但是千万不能牺牲产品质量。

市民于先生就表示,最近家里正打算装修,遇到活动都会来看一下,有时候商家推出的特价商品自己并不需要,购物抽奖也经常抽不中,所以自己更关注的还是产品的质量和买家居能享受到的服务。

旺季将至,市民预订火爆

旅游市场“暑期档”报价普涨

本报讯(记者 谢舒奕) 暑期将至,旅游市场迅速升温。记者从甬上几家旅游机构了解到,七八月份是旅游市场的旺季,无论省内、国内还是境外的长中短线路,都会火爆。“相比较为冷清的6月上旬,眼下每天都有近百人通过微博、网站或到店进行咨询、报名。”市内一旅行社相关负责人说,境外线路当中,日韩、澳洲、欧洲、美国等都是热门之选,“仅韩国包机产品一项,半个月就收满了20个团,且数量还在不断增加”。

随着暑期游预订的日益火爆,甬上旅行社的旅游报价随之攀高。

记者采访获悉,几乎所有旅游线路的报价相比6月上旬,都有二成的上涨幅度。出境游方面,要数英国、新加坡、巴厘岛涨幅“最凶”,以

巴厘岛4晚6日游为例,7月份团期报价已经接近万元,较6月份上涨约25%。

而部分热门旅游线路的报价,也在一个月间出现了“多级跳”。例如一个常规的“港澳4日游”产品,7月7日的发团价是3600元,7月中旬则上升至4300元。

“暑期出游人数庞大,航空公司机位、酒店房间等资源颇为紧张,从而促使部分热门线路价格上涨。”对此,宁波旅游协会旅行社分会人士提醒,尽量错开7月中旬至8月中旬,因为这个时段是暑期出游最高峰,线路价格也最高。而对于有出游打算的市民,应该趁早咨询、预订旅游线路,这样不仅选择产品的余地更大,还有机会得到优惠。

鄞州查获假冒旺旺碎碎冰

本报讯(通讯员 周洁瑾 记者 谢舒奕) 近日,据中国旺旺控股有限公司员工的现场举报,鄞州区咸祥工商所在所辖区域——塘溪镇某食品批发店查扣39箱、合计3120根带有“旺-旺碎碎冰”中文商标标识的果味饮料。经鉴定,上述产品侵犯了旺旺公司的注册商标专用权。

“这些产品都是从一个提供上门送货服务的推销员处购得,每箱价格为50元,比从正

常进货渠道便宜三四元。”经营者李某因此一次性购入了100箱之多。他说,是相对优惠的价格令其丧失了警觉性,并未履行索证索票义务。

据统计,李某先后共售出假冒“旺旺碎碎冰”产品16箱。目前,上门推销假货人员已经无法取得联系。咸祥镇工商所已经对该起案件进行立案,并对售出的问题产品进行去向调查。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKYY.COM

扫一扫 手机看新闻